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ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ В РОЗБУДОВІ 

 НОВОЇ ЕКОНОМІКИ 

Кирій В.В. 

Харківський національний університет радіоелектроніки 

The prospect of introduction and development of the digital economy in Ukraine is 

present. And it looks like this: with the right allocation of resources, motivation of 

enterprises, citizens and systems, Ukraine will be able to strengthen its economic position, 

improve the quality of life and become one step closer to the more advanced, in terms of 

technological development of countries. 

 

Концепція цифрової економіки, що активно впроваджується передовими країнами 

світу, включає де-який перелік основних напрямів, основою яких є найактивніше 

використання інформаційних технологій в процесах виробничого  функціонування 

суб’єктів господарювання та побуту: повна цифровізація суспільного відтворювального 

процесу, освіта, побут громадян. 

Використання інформаційних  технологій у діяльність  виробничих  систем вже 

сьогодні повноцінна реальність, більш того, провідні компанії все менше  

використовують людину для функціонування бідь-якого характеру в поточній 

оперативній діяльності – автоматизоване виробництво, автоматизоване поточне 

планування. Окремі елементи, що  потребують, участі особистості – це контроль, 

прийняття рішень у критичних ситуаціях. Проте сучасний розвиток систем штучного  

інтелекту надає можливість автоматично приймати рішення в умовах кричних  

обмежень часу, ресурсів, можливостей.  

Використання інформаційних  технологій у розподілі та збуті є менш помітним,  

оскільки потребує  більше уваги  до особливостей потреб  кінцевого  споживача,  проте 

й цей напрям є таким, що активно розвивається. Особливо це стосується логістичних 

процесів, де інформаційні потоки проходять одночасно з матеріальними. Проведений 

А. М. Сумец аналіз цифрових рішень в логістиці показує, що найближчим часом 

логістична діяльність повністю  вмістить не тільки цифрові технології, а й «розумні» [1]. 

Використання інформаційних технологій в освітянському процесі сприяє  

кардинальній зміні структури навчального процесу, методики викладання дисциплін  та 

знань, надання допоміжного навчального матеріалу. Впровадження електронного 

навчання на початковому етапі надало  можливість учням (самим або особам, що за них  

відповідають) обирати джерела інформації, а потім систему здобуття знань. Зараз 
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змінюється концепція отримання знань з  орієнтованої  на дисципліни у орієнтовану на 

об’єкти дослідження, де надається володіння знаннями відразу в декількох галузях, 

тому що  у провідних  галузях цінується кросфункціональність знань, а крім того ще й 

мобільність, гнучкість, інтеграція.   

Виходячи з принципів нової, цифрової економіки всі взаємини громадянина і 

будь-якої установи повинні дійти до повної цифровізації: людина зможе 

використовувати електронні пристрої для задоволення всіх потреб. Зараз люди 

користуються послугами приватних компаній, тому що хочуть уникнути неприємної і 

тривалої взаємодії з державними установами. Введення нових технологій, які мають 

полегшити взаємодію громадян України - дозволить повернути їх довіру і лояльність 

до роботи цих установ. Чим зручніше буде громадянам взаємодіяти з установами, тим 

лояльніше вони будуть до адміністративних органів, тим менше буде невдоволення 

роботою держави. Лояльність людей до країни буде зростати, спонукаючи бути 

відповідальними громадянами. 

Наразі найкращою реалізацією такого цифрового підходу є концепція 

«розумного» міста,  основою якого  є  використання Smart-технологій у всіх напрямах  

функціонування міста: освіта,  влада,  енергія, будівлі,  інфраструктура,  технології,  

безпека,  охорона здоров’я. У Сінгапурі, як провідному регіоні, є програма під назвою 

«Smart Nation Singapore», яка представляє собою  провідну модель економіки, що 

заснована на цифрових інноваціях[2].  З метою реалізації даної програми було 

розроблено взаємодоповнюючі плани із впровадженням принципів цифрової 

економіки, цифрового уряду і цифрового суспільства за участю державного та 

приватного секторів. Провідні міста України – Київ та Харків – створили свої програми 

становлення Smart містами [3].  Основою  впровадження є  інформаційні технології  в 

державне та місцеве управління, освіту, охорону здоров’я, транспортну 

інфраструктуру.  
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